
GLASBENA UMETNOST  –  3. razred 
Delo na daljavo (od 7. 12. 2020 do 11. 12. 2020) 

 

 

 Za uvod v glasbeno umetnost se umiri, klikni spodnjo povezavo, zapri oči in 

zbrano poslušaj Mozartovo Uspavanko.  

 

Wolfgang Amadeus Mozart - Wiegenlied (Lullaby), K. 350 - YouTube   

 

Ali ti je bila uspavanka všeč?                                                                                              

Poslušaj jo še enkrat. Med poslušanjem se v ritmu zibaj levo – desno. 

 

V zvezek za glasbeno umetnost na novo stran napiši naslov Uspavanke, pod njega 

pa Mozart: Uspavanka. Napiši čim več besed, s katerimi opišeš, kakšna se ti je zdela  

poslušana skladba. 

 

 

 

 Preberi besedilo uspavanke z naslovom Sedem lisičic. 
 

 

SEDEM LISIČIC 

Besedilo: Anja Štefan                                                                                                                                    

Glasba: Boris Vremšak 

 

Sedem lisičic spravlja se spat,                   »Ptička prepeva, žaba reglja,                           

mama da vsaki poljubček za vrat.             čmrlj si brunda in čriček igra.                          

Potlej se usede in čisto po svoje,              Sonce zahaja, že spet je večer.                        

za lahko noč jim uspavanko poje.             Gobčke pokrijmo, pa spančkat –  pa mir!«     

 

 
 Pesmico prepiši v zvezek. 

Da si boš lažje zapomnil vrstni red, si pod zapis pesmi drugi del besedila lahko 
narišeš: ptičko, žabo, čmrlja, črička in sonce, ki zahaja.     

  

https://www.youtube.com/watch?v=vXRzq_8bJ3c


 V SDZ poišči kodo in se registriraj na spletni strani https://www.lilibi.si/ (če se 

še nisi). Pod zavihkom DEŽELA LILIBI odpri MESTNI TRG 3. Klikni GLASBENO 

UMETNOST in nato še PESMICE. Poišči pesem SEDEM LISIČIC. Odpri jo in poslušaj. 

 

 

 Ob poslušanju pesmice še sam zapoj, da se jo boš naučil na pamet. 

 

 

 Ko znaš uspavanko na pamet, jo še enkrat zapoj in spremljaj z barvicami, 

flomastri … ali pa z lastnimi glasbili: z rokami ploskaš, tolčeš po kolenih, s prsti tleskaš, 

udarjaš po mizi – uporabi svojo domišljijo.   

 

 

 

 

 

 

 

Dragi učenci in učenke. 

Zvečer naj vam starši zapojejo uspavanko za lahko noč. Tako kot takrat, ko ste bili 

še čisto majhni.   

 

 

 

 

 Lepe sanje. 


